
«Изучение мнения родителей (законных представителей) 
о качестве оказания дополнительных услуг

 дошкольного образования»

Уважаемый участник анкетирования!
Данное исследование проводится для использования результатов при формировании

управленческих решений, направленных на повышение качества предоставления
дополнительных услуг дошкольного образования. 

Просим Вас принять участие в данном исследовании, ответив на вопросы, содержащиеся
в анкете.

В какой степени Вы удовлетворены спектром дополнительных образовательных услуг в
детском саду?

1.Название кружка
Выберите один из предложенных вариантов ответов
а) полностью удовлетворен                          
б) частично удовлетворен                            
в) совершенно неудовлетворен

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

2.Название кружка
Выберите один из предложенных вариантов ответов
а) полностью удовлетворен                          
б) частично удовлетворен                            
в) совершенно неудовлетворен

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
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